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1 - André FAVYN, Le théâtre d’Honneur et de Chevalerie ou Histoire des ordres 
militaires, Paris, Robert Follet, 1620.� 100/200 €
14323/154

2 - Jules CÉSAR C. Iulii Caesaris quae exstant, cum selectis variorum commentariis, 
quorum plerique novi, opera et studio Arnoldi Montani. Accedunt notitia Galliae et notae 
auctiores et autographo Iosephi Scaligeri, Lugd. Bat., ex officina Adriani Wyngaerden , 
1651. 14323/155� 100/200 €

21181/7

5 - Roger BALLU
L’œuvre de BARYE.
Paris. Maison Quantin. 1890. 19194/108� 200/300 €

7 - Boris GRIGORIEFF. Visages de Russie. Textes par Louis Réau, André Levinson... Paris, 
Ollendorff, 1923. In-4 brad. demi-vélin ivoire à coins. Édition originale illustrée de 30 
reproductions d’œuvres dont certaines en couleurs. Exemplaire n°67/450 avec envoi. 
(Usures et taches) 16677/83� 150/200 €

8- CARRÉ - ANONYME. Le livre des mille et une nuits. Paris, Piazza, 1926-1932; douze
volumes in-folio, environ 200 pp par volume, reliures demi-veau à coins, dos ornés à nerfs,
têtes jaspées. Illustrations imprimées protégées de serpentes de Léon Carré. Traductions de
J.-C. Mardrus. Décoration et ornements de Racim Mohammed. Exemplaire n°976 sur vélin
pur chiffon. 16026/18 � 1000/1200 €

9 - Pierre PEYROLLE (1945)
Levi’s Chef d’Œuvre Américain (James Dean, Marilyn Monroe), circa 1968.
Affiche (petites déchirures et scotchs). Imprimée par Mendès-France- Maguin- Chevallier, 
éditeur STAG.
115,5 x 155,5 cm 14003/63� 200/300 €

10 - Henri Matisse, Portraits. Monte-Carlo, André Sauret, 1954.	 21180/7� 300/500 €

3 - MONTESQUIEU, De l’Esprit des Loix, ou du rapport que les Loix doivent avoir avec 
la constitution de chaque gouvernement (...) nouvelle Edition corrigée par l’Auteur & 
augmentée (...) Genève, chez Barillot & Fils, 1749. 2 tomes in-4 reliés en 1 volume, XXIV-
522p-XIV-398p. Plein veau marbré (manque), dos a nerfs ornés, tranches rouges.
4334/10� 80/120 €

4 - BLANCHET - DIEUDONNE. Manuel de numismatique française. Tome I (1912) et 
tome II (1916). In-8 brochés. Editions Auguste Picard Paris.
21066/36� 60/80 €

6 - JANOT. Les moulins à papier de la région vosgienne.Nancy. Berger-Levrault. Deux 
tomes In-4 demi reliure cuir 67 planches dont 31 de reproductions ou filigranes vosgiens. 
Exemplaires numérotés 572. 21066/39� 120/150 €

11 - Non Venu 
�

12 - Henry THETARD, La Merveilleuse histoire du Cirque, Prisma, 1947. Deux tomes. 
Exemplaire n°1592.

60/80 €

3
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14 - Lettres de maintenue de noblesse accordées à Edmond 
Charles Guillaume Cardon, baron de Montigny, grande charte sur 
parchemin, encre brune, avec grand sceau de France pendant de 
cire verte [Louis XVIII], lacs de soie verte et rouge. Paris, 3 février 
1815, signature (secrétaire) « Louis » et du garde des sceaux, 
armoiries dans le coin gauche supérieur. Dans son étui en tôle de fer.
On joint :
- Preuve de la noblesse, sur papier aquarellé (endommagé) datée 1773
- Inscription faite à la commission du sceau, Paris, 1817.
21192/2 150/200 €

15 - Ecole du XIXe siècle
Albums de cinquante-quatre aquarelles monogrammées JM et 
titrées de la ville représentée. 
10 x 5,5 cm
Dans un album reliure cuir, fermeture en bronze. 21155/124�

100/120 €

20 - François SCHOMMER (1850-1935)
Conversation au jardin d’hiver.
Encre et lavis d’encre, rehauts de gouache signé en bas à droite.
Vue : 17 x 25 cm 20136/456� 100 /150 €

16 - Ecole japonaise du XIXe siècle
Paysages animés.
Quatre estampes.
Vue : 24 x 37 cm 21194/49� 150/200 €

17 - Ensemble de quatre caricatures :
- Philibert-Louis DEBUCOURT (1755-1832). Deux gravures.
- Pierre Charles COQUERET (1761-1832) ou COMMARIEUX
d’après Carle VERNET (1758-1836). Deux gravures.
Vue : 30,5 x 20,5 cm 21155/17� 80/100 €

18 - Adrien BARRERE (1877-1931)
La revue des Folies Bergère, Marguerite Deval, Fugère, Fragson, 
Otero, Maurel, Clémence de Pibrac et Anne Dancrey.  Imprimerie 
Ch. WALL et Cie, 14 rue Lafayette à Paris.
Grande affiche entoilée.
123,5 x 190,5 cm 21163/5� 400/500 €

19 - Ludovic de TOUSTAIN (XIXe siècle) 
Portrait d’un couple, 1809.
Paire de miniatures signées et datées l’une sur le côté droit, l’autre 
sur le côté gauche. 
6 x 5 cm	 18094/8� 200/300 €

13 - Lettres patentes pour le titre de baron au Sieur Cardon. Sur 
parchemin avec armoiries. Donné à notre palais de Saint Cloud le 
vingt-quatre aout mille huit cent onze. Signé « Napoléon ». Cachet 
de cire rouge aux grandes armes de l’Empire, avec ruban dans sa 
boite en fer blanc (manque le tube). 21192/1� 1000/1/500 €
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21 - Ecole du XVIIe siècle
Portrait de «Charles Emanuel duc de Savoie» en armure.
Huile sur toile titrée. (Restaurations).
63 x 54 cm 21185/9� 300/500 €

22 - Ecole flamande vers 1800
Les buveurs.
Huile sur panneau.
27,5 x 35 cm 3455/208� 500/600 €

24 - Ecole française du XIXe siècle
Portrait de Voltaire.
Pastel. Au dos ancienne étiquette indiquant « copie d’après Mr Q 
de la Tour exécuté par Raymond Casez ».
41 x 32 cm 19194/138� 100/200 €

25 - Ecole du XVIIIe siècle
Choc de cavalerie.
Huile sur toile rentoilée.
63,5 x 152 cm 21197/1� 600/800 €

26 - Ecole hollandaise de XVIIIe siècle
Berger et son troupeau. 
Peinture sur toile. 
31 x 38 cm 21091/11� 300/400 €

27 - Ecole du XVIIIe siècle
Fillette à l’Arlequin.
Huile sur toile (rentoilée) à vue ovale.
54,5 x 44,5 cm 16231/2� 400 /600 €

28 - Ecole du XVIIIe siècle
Bergère. 
Aquarelle sur traits de crayon à vue ovale. 
23 x 18 cm 21155/39� 60 / 80 €23 - Ecole du XVIIIe siècle

Portrait de gentilhomme. 
Pastel. 
Vue : 71 x 57 cm 21155/36	� 600/800 € 29 - Ecole du XIXe siècle d’après Jacques Louis DAVID (1748-1825)

Portrait de David.
Sanguine signée GAUBILLAN (?) et annotée. Au dos de 
l’encadrement indication «provient du mameluk Ali, la note à 
l’encre est écrite de sa main ...»
Vue : 13,5 x 10 cm
Cadre en bois sculpté de guirlandes de laurier et doré.	200 - 300 €
21133/6
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30 - Ecole du XIXe siècle
Allégorie de l’Amour.
Huile sur toile.
81 x 65 cm 21154/63� 1300/1500 €

31 - Ecole du XVIIIe siècle
Portrait de femme. 
Pastel à vue ovale.
Vue : 43 x 33,5 cm 21154/36� 250/300 €

32 - Ecole napolitaine du XIXe siècle
Vue du Vésuve et Vue de Naples, 189?.
Deux gouaches signées Adolphe Che (?) et datées.
Vue : 19 x 25 cm 21194/1� 150/200 €

33 - Ecole du XVIIIe siècle
Portrait d’élégante. 
Fragment de tapisserie.
60 x 45 cm 21154/37� 150/200 €

34 - Attribué à Michel Honoré BOUNIEU (1740-1814)
La jolie cuisinière.
Toile d’origine.
Cadre : en chêne et stuc doré époque Louis XVI.
45,5 x 38 cm
Restaurations anciennes 21155/41� 1200/1500 €

35 - Ecole du XIXe siècle
Les côtes normandes.
Paire d’huiles sur toiles (petit trou).
34,5 x 65 cm 17853/647� 700/1000 €

36 - Elisabeth VIGÉE-LEBRUN (1755-1842) (d’après)
La femme au manchon ou Madame Molé-Reymond, 1873. 
Huile sur toile signée Pannard et datée en bas à gauche 
(restaurations).
40 x 32 cm 21163/3� 400/600 €

37 - Ecole du XIXe siècle
Femme à la coiffe de dentelle.
Crayon noir.
Vue : 34 x 27 cm 21185/10� 30/50 €
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38 - Johann Gustav GRUNEWALD (1805-1878)
Berger musicien.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
57 x 44 cm 21049/8� 1800/2000 €

39 - GODCHAUX 
(XIXe-XXe siècles)
Falaise. 
Huile sur toile signée en 
bas à gauche. 
55 x 46 cm 14024/2�

150/200 €

40 - Fernand CORMON (Paris 1845-1924)
L’Empereur Valérien, vaincu et prisonnier, amené devant Sapor.
Toile. Etiquette au dos «N°3». Signé et daté en bas à droite : 
« 19.. F.Cormon» 
(Accidents, manques).
50 x 61 cm
Un autre tableau de Cormon sur le même sujet est passé en vente à 
l’Hôtel Drouot (Maître Lair-Dubreuil), le 2 mars 1911, n° 39 (toile, 
45 x 55 cm, signé et daté en bas à droite de 1898). 19081/155

1000/2000 €

41 - Johann Gustav GRUNEWALD (1805-1878) 
(attribué à)
Chaumière.
Huile sur toile non signée.
55 x 46 cm 21049/9� 400/600 €

44 - A. RAMBAUD
Chasseurs alpins en montagne. 
Gouache signée en bas à droite. 
35 x 17,5 cm 14439/96� 120/150 €

45 - Henri BELLERY-DESFONTAINES (1867-1909)
Soldat.
Dessin signé en bas à droite.
Vue : 34 x 24 cm 21153/1� 150/200 €

42 - Ecole hollandaise du XIXe siècle
Bateau à marée basse.
Huile sur panneau. Porte une signature en bas à gauche KoeKK.
28 x 21 cm 14439/105� 120/150 €

43 - Paul Louis Narcisse GROLLERON (1848-1901)
L’assaut.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
27 x 21 cm 15509/269� 1 800 /2000 €

46 - Jean Jacques BERNE-BELLECOUR (1874-1939)
Sous les obus.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 61 cm 21212-3� 300/500 €

47 - Jean Jacques BERNE-BELLECOUR (1874-1939)
Dans les barbelés 1917.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
50 x 73 cm 21212-1� 300/500 €

48 - Jean Jacques BERNE-BELLECOUR (1874-1939)
«Char Renault août 1918».
Huile sur toile signée en bas à droite, titré sur un cartouche
54 x 73 cm 21212-2� 300/500 €
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49 - Ecole italienne du XIXe siècle
Portraits de Léonard de Vinci.
Deux huiles sur carton à vue ovale. Indication au dos de l’une «Portrait de 
Léonard de Vinci acheté à Florence en 1870».
21 x 17 cm
Dans des cadres en bois doré style Rocaille. 21185/6 � 300/300 €

50 - A. PISANI (XIXe-XXe siècle)
Vue de Venise.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 38 cm 17853/628� 300 / 400 €

51 - F. CYPRIANI (?)
Pêcheurs sur l’étang à la tombée du jour.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 61 cm 14439/103� 100/200 €

53 - Ecole du XIXe siècle
Le violoniste, 1874.
Huile sur toile signée (?) et datée en bas à droite.
73 x 60 cm 17853/641� 500/600 €

54- Charles LANDELLE (1821-1908)
«Sous les oliviers à Castenau».
Huile sur toile signée, titrée et située sur le châssis «Castenau, près Menton 
Alpes Maritimes».
65 x 93 cm 19194/137� 1000/1500 €

55 - Louis Hippolyte 
MOUCHOT (1846-1893)
Portraits de Madame et Mon-
sieur Louis de GONCOURT, 
1877.
Paire d’huiles sur toile à vue 
ovale signées vers le bas, l’une 
datée.
73,5 x 59 cm 21185/8�

600/800 €

56 - E. BONHOMME (XIXe-XXe siècles)
Portrait de femme, 1915.
Huile sur toile à vue ovale signée à droite vers le bas. Envoi à Mad. Félix 
Bouvier.
61 x 50 cm 14439/101� 200/300 €

52 - BAUDOIN (XIXe-XXe siècles)
Nature morte à la grenade et au raisin.
Huile sur toile à vue ovale signée en bas à droite 
(accident, restaurations).
65 x 54 cm 21185/31 80 /100 €
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57 - Pierre Emmanuel DAMOYE (1847-1916)
Paysage breton, 1902.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
50 x 73 cm 21194/5� 300/400 €

64 - Pierre Ernest BALLUE (1855-1928)
Bord de la Creuse au pin.
Huile sur carton signé en bas à droite.
18,5 x 27,5 cm 21206/1� 150/200 €

59 - Auguste LIARD (XIXe siècle)
Fermière et ses poules. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
36 x 50 cm 21091/12� 150/200 €

60 - Léonce CHABRY (1832-1882)
«Pont d’Olhette, basse Pyrénées».
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos.
61 x 73 cm 17853/632� 500/600 €

61 - Charles CLAIR (1860-1930)
Promeneuse au bord de l’étang.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
49 x 65 cm
Certificat de Mr Patrick Bordes. 21162/1� 500/600 €

62 - Gabriel NICOLET (1856-1921)
Les crinolines à la plage.
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
19 x 24 cm 18094/7� 300/500 €

63 - L. BAYOT (XIXe siècle) 
Nature morte aux cuivres, étains et légumes. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
56 x 74 cm 14439/102� 150/200 €

58 - Ecole du XIXe siècle, dans le goût de Félix ZIEM (1821-1911)
Voilier dans la lagune.
Huile sur toile portant une signature ZIEM en bas à gauche.
38 x 55 cm 4483/1267� 400/600 €

65 - Ecole du XIXe siècle
Les moulins de Montmartre, 1855. 
Huile sur toile signée DUQUENNE (?) et datée en bas à droite. 
38 x 50 cm 21180/2� 200/300 €
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67 - Arsène CHABANIAN (1864-1949)
Effet de lumière sur la mer.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 92 cm 13183/6� 1000/1500 €

66 - Félix ZIEM (1821-1911)
Vue du grand canal à Venise.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
37 x 47,5 cm
21203/1� 8000/10000 €

L’Association Félix Ziem, représentée par Messieurs Mathias Ary Jan, David Pluskwa et Gérard Fabre, a confirmé l’authenticité 
de cette œuvre. Un certificat pourra être délivré sur demande
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68 - Heinz FLOCKENHAUS (1856-1919)
Promeneurs par temps de neige.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 37 cm 19194/134� 500 / 600 €

69 - Ecole du XIXe siècle
Portraits de femmes. 
Deux pastels à vues ovales. 
Vue : 44 x 35,5 cm chacun 20136/453 +454� 400/600 €

70 - Max KAHN (1857-1939)
La lettre.
Huile sur toile non signée.
50,5 x 65 cm 21175/1� 600/800 €

71 - Jules SCALBERT (1851-1928)
Portraits d’homme et de femme.
Deux huiles sur toiles signées en bas à droite, l’une datée 1878. 
(Manques et restaurations).
92,5 x 73 cm 21195/1� 300/500 €

72 - Ecole du XIXe siècle
Portrait de femme à la coiffe de dentelle. 
Huile sur toile. 
64,5 x 54 cm 21155/78� 120 /150 €

76 - Georges Frédéric ROTIG (1873-1961)
Compagnie de sangliers dans la neige.
Eau-forte en couleurs signée en bas à droite et numérotée 36 en 
bas à gauche.
Vue : 43,5 x 60 cm 14439/108� 200/300 €

77 - Ecole hollandaise du XIXe siècle
Moulin au clair de lune.
Huile sur panneau.
36,5 x 44 cm 21185/28� 100/150 €

73 - Antoine GADAN (1854-1934)
Portrait de jeune femme, 1890.
Huile sur toile signée en haut à droite. (Accident).
106 x 81,5 cm 21133/3� 600 / 800 €

74 - Ecole française 
du XIXe siècle
Diane surprise, 1877.
Huile sur carton 
monogrammé AB et daté 
«77» en bas à droite.
37 x 28 cm 3455/201�

300 /400 €

75 - Georges Frédéric 
ROTIG (1873-1961)
Famille de sangliers dans 
la neige.
Dessin au crayon noir 
réhaussé de craie blanche 
signé en bas à droite.
Vue : 27 x 22 cm 
14439/109� 300 /400 €
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82 - Roger André Fernand REBOUSSIN (1881-1965)
Perdrix dans un sous-bois.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 55 cm 4483/1266� 150 /200 15,5 x 12 cm 14439/104� 200 /300 €

78 - Georges Frédéric ROTIG (1873-1961)
Cerf et biche.
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 45,5 cm 14439/107� 800 /1000 €

79 - Théodore LÉVIGNE (1848-1912)
Les chasseurs.
Huile sur toile signée en bas à droite.
73 x 100 cm 21017/65� 500/700 €

80 - René Pierre PRINCETEAU (1844-1914)
Le «bat l’eau».
Huile sur panneau signé en bas à droite.
20 x 27 cm 6251/83 3500/4000€

81 - Fernand 
MAISSEN (1873-?)
Vol de canards par temps 
de neige. 
Huile sur carton 
toilé signé en bas à 
droite  
Vue : 45 x 31,5 cm 
439/99      
200 /300 €

83 - Eugène PETIT (1839-1886)
Chiens levant du gibier.
Deux huiles sur toiles formant pendants signées en bas à droite 
(quelques accidents).
38 x 46 cm chacune 14439/85 500 /600 €

84 - Zacharie NOTERMAN (c.1820-1890) (Attribué à)
Chien assis.
Huile sur panneau. Au dos indication L.B. GERARD et date 1842.
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86 - Maurice MILLIERE (1871-1946) (attribué à)
Sur les grands boulevards.
Huile sur toile.
60 x 73,5 cm 3455/202� 1000/1200 €

87 - Frédéric 
DUFAUX (1852-
1943)
L’heure du bain.
Huile sur toile signée 
en bas à droite.
101 x 66 cm 
3455/207�

3500/4000 €

88 - Ecole du 
début du XXe 
siècle
Nu à la fleur, 1912.
Pastel signé G. C 
MICHELL (?) et daté 
en bas à droite, avec 
envoi.
100 x 81 cm 
17853/627�

1000 /1500 €

89 - Adolphe CASTEX-DEGRANGE (1840-1918)
Bouquet sur un entablement.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
Ancienne étiquette d’exposition n°182 en bas à gauche.
81 x 65 cm  19194/1� 500 /700 €

90 - André SINET (1867-
1923)
Portrait d’élégante parisienne, 
1892. 
Pastel signé, situé et daté en 
bas à droite.
61 x 37,5 cm 21157/1�

300 /500 €

91 - Henri FRUGES (1879-1974)
«L’âme source de lumière et de poésie», 1961.
Aquarelle signée et datée en bas à droite, titrée sur le passe-partout.
Vue : 39 x 31 cm 17853/619� 1500/1800 €

85 - Basil NIGHTINGALE(1864-1940)
Tom Firr on White legs, 1898.
Eau-forte signée et datée dans la planche. Contresignée, titrée et 
légendée sur la marie-louise d’origine.
Vue : 39 x 59 cm  100/200 €
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92 - Paul GAUGUIN (Paris 1848 – Atuana 1903)
Torse de femme (étude pour la Jeune fille à l’éventail et Et l’or de leur corps)
Dessin-empreinte sur papier vélin beige 
36 x 27 cm 
Au verso dessin au crayon inversé, repassé pour obtenir le monotype 
Tâches et pliures
Provenance : Ancienne collection Vollard, puis ancienne collection Olivier Sainsère
Expositions : Salon d’Automne, Collection Vollard, Paris, 1906, n° 87 ; 
Exposition Gauguin : Aquarelles – monotypes – dessins, Galeries Marcel Guiot, Paris, Mai-Juin 1942 ; Exposition itinérante Paul Gauguin 
à Tokyo, Kyoto, et Fukuoka août - décembre 1969, n° 70. 
Bibliographie : Field, Richard, Paul Gauguin : Monotypes, Philadelphia Museum of Art, 1973, cat. n° 94, p. 117. 

Ce monotype est une étude pour deux huiles sur toile : La Jeune fille à l’éventail de 1902 (conservée au Museum Folkwang, inv. G 53), 
Et l’or de leur corps de 1901 (conservée au Musée d’Orsay, inv. RF 1944 2). Enfin il faut également le rapprocher du monotype Famille 
Tahitienne de 1902 (collection privée, France ; bibliographie : Field 1973, cat. n° 97). 

La méthode employée par Gauguin pour ce genre de monotypes consistait à encrer une feuille de papier, puis à poser par-dessus une 
autre feuille, sur laquelle l’artiste traçait son dessin au crayon (qu’il avait peut être esquissé préalablement). Par la mise en contact avec 
le support encré, le dessin se trouve ainsi transféré au verso de la feuille dessinée. Le but de Gauguin n’était pas de montrer le dessin 
mais son transfert qu’il considérait comme l’œuvre aboutie.
21207/1 � 15000/20000 €

93 - Maurice DENIS (1870-1943)
Vue du prieuré de Saint Germain en 
laye.
Aquarelle monogrammée en bas à droite 
(contrecollée sur carton, piqures)
Vue : 7,5 x 8,5 cm 21190/1�

1000/1500 €
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94 - Henri PAILLER (1876-1954)
Rivière, Poitiers, 1911. 
Huile sur toile signée en bas à gauche, située, datée et monogrammée 
au dos.
54 x 73 cm� 700/800 €

95 - Henri PAILLER (1876-1954)
Le pont de péniches de Lagny, 1914. 
Huile sur panneau signé et daté en bas à droite, situé au dos. 
Anciennes étiquettes.
23 x 33 cm 21154/64� 250/300 €

96 - Henri PAILLER (1876-1954)
Pommiers en fleurs à Triel, 1938. 
Huile sur toile signée en bas à droite. Etiquette d’exposition à la 
galerie SERRET FAUVEAU en 1971.
50 x 65 cm 21154/9� 600/800 €

98 - Paul Elie GERNEZ (1888-1948)
Vue de Bretagne.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 80 cm
Provenance : collection Gernez, collection particulière.
Certificat d’authenticité de Madame GERNEZ-LEBON.�
17853-638� 5000/6000 €

99 - Paul VOGLER (1852-1904)
La ferme par temps de neige, 1902.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
49 x 65 cm 19194/132� 600/800 €

100 - Antoine PONCHIN (1872-1934)
Rivage méditerranéen.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73,5 x 93 cm 483/1254� 600/800 €

97 - Ecole italienne du XIXe siècle
Le violoniste. 
Huile sur panneau. Porte une signature en bas à gauche. 
14,5 x 12 cm 14439/106� 120/150 €

101 - Maximilien LUCE (1858-1941) (attribué à)
Etude de moutons.
Mine de plomb signée en bas à gauche. 
Vue : 36 x 47 cm 14024/3� 100 /150 €
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102 - GEN PAUL (1895-1975)
Le violoncelliste, circa 1950.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
116 x 73 cm
- Provenance : Ancienne Collection
«Michou», vente Artcurial 10/7/2020.
- Exposition : Menton, Musée des Beaux
Arts, rétrospective Gen Paul juillet
octobre 1993, reproduit en couleurs p. 60
(dimensions erronées).
- Un avis d’inclusion au catalogue raisonné 
actuellement en préparation par le Comité
Gen Paul sera remis à l’acquéreur.
- Un certificat de Mme Gabreille Abet-
Gen Paul, veuve de l’artiste sera remis à
l’acquéreur. 3455/199� 15000/18000 €
(voir détail en 4ème de couverture)

103 - Emile Othon FRIESZ (1879-1949)
Sur les quais d’un port de pêche, 1947.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
38,5 x 46 cm
Provenance : vente aux enchères le 19 mai 1980 à Verrières-le-Buisson. 17853/614

7000/8000 €
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104 - Jean DUFY (1888-1964)
Nature morte aux fruits.
Encre sur traits de crayon signée en bas à droite.
Vue : 34 x 49,5 cm 17853/617� 1000/1500 €

105 - Marcel GROMAIRE (1892-1971)
Nu allongé, 1953.
Encre de Chine signée et datée en bas à droite.
25 x 33 cm 21154/79� 600/800 €

106 - André DERAIN (1880-1954)
Nu assis.
Fusain. Cachet de l’atelier en bas à droite.
Vue : 40 x 23,5 cm 17853/645� 500/600 €

109 - Gen 
PAUL (1895-
1975)
Cavalier.
Encre signée en 
bas à gauche.
Vue : 26 x 19,5 
cm 21180/5�

300 /500 €

110 - Gen PAUL 
(1895-1975)
«Rue des poètes», 1963, 
Vue de Montmartre, 
1965,  Pianiste, 1962 et 
Orchestre.
Quatre encres de 
Chine, deux rehaussées 
d’aquarelle signées, trois 
datées. Dédicace de 
l’artiste.
Vue : 15,5 x 12 et 12 
x 15,5 cm pour trois, 
10,5 x 1 pour une.»	
21180/3 300/400

108 - Tsuguharu FOUJITA (1886-1968)
«A la cuisine».
Lithographie en couleurs signée en bas à droite, justifiée 196/220 
en bas à gauche.
Vue : 54,5 x 36,5 cm 15509272� 3000/3500 €

107 - Marcel FIORINI (1922-2008)
Femme cousant.
Huile sur toile marouflée sur panneau signée en haut à gauche. Au 
dos ancienne indication» peint à Alger vers 1945».
72 x 51 cm 19194/13� 200/300 €

111 - Raoul DUFY (1877-1953)
Bouquet fleuri.
Lithographie signée dans la planche.
Vue : 27 x 34 cm 17757/124� 150/200 €
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112 - Nicolas TARKHOFF (1871-1930)
Le pont neuf. 
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 35 cm       17853/649� 3000/4000 €

113 - Pierre MATOSSY (1891-1969)
Les baigneuses, 1937.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 60 cm	 19194/12� 300/500 €

114 - Nikolaï DRONNIKOV (né en 1930)
Nature morte.
Huile sur carton signé en bas à droite.
41 x 33 cm    17853/630� 600/800 €

117 - André Albert Marie DUNOYER DE SEGONZAC 
(1884-1974)
Le panier de fleurs.
Huile sur toile signée en haut vers la droite.
65 x 81 cm	 17853/642� 2500/3000 €

118 - Ecole du XXe siècle
Les clowns. 
Huile sur toile marouflée sur panneau signée (P.R?) en bas à droite.
61 x 45,5 cm	 19194/81� 400/500 €

116 - Carlo CHERUBINI (1897-1978)
Femme au miroir.
Huile sur toile signée en bas à droite.
51,5 x 41,5 cm» 15509274� 3000 /3500 €

115 - SCHMIT (XXe siècle)
Nature morte cubiste.
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65 cm	 4483/1255� 150 /200 €

119 - Pierre HUGET ???
Portrait de femme au chignon.
Huile sur isorel signé vers le bas à gauche.
81 x 64,5 cm 17853/640� 450/500 €
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120 -  Lucien GENIN (1894-1953)
Le marché aux fleurs de l’Ile de la Cité.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 73 cm	 3455/203� 2000/2500 € 

121 - Robert L.P. LAVOINE (1916-1999)
Le moulin de la galette à Montmartre.
Huile sur toile signée en bas à droite, située en bas à gauche.
33,5 x 41 cm	 17853/618� 500/600 €

122 - Roland DUBUC (1924-1998)
Le cirque.
Gouache signée en bas à gauche.
Vue : 49,5 x 62 cm		 17853/633� 300/400 €

125 - Elisabeth RONGET (1893-1972)
Portrait de femme.
Huile sur toile signée en haut à gauche.
46 x 38 cm	 17853/64� 500/600 €

126 - Paul COLIN (1892-1985)
Nu à la fenêtre.
Huile sur isorel signé en bas à droite.
60 x 73 cm	 17853/625� 700/900 €

127 - Bernard CHAROY  (né en 1931) 
«Dali et son modèle».
Gouache sur papier signé en bas à droite.
46 x 44 cm	 10087/497� 300/400 €

128 - Jacques DAUFIN (né en 1930)
Nature morte à la verseuse.
Huile sur toile signée en bas vers le milieu.
38 x 45,5 cm 17853/629� 300/400 €

123 - Lucien GENIN (1894-1953)
Le port de Cassis, 1939.
Aquarelle et gouache signée, située et datée en bas à droite.
Vue : 30,5 x 40 cm 19194/84� 200/300 €

124 - MANGIN (XXe siècle)
Ruelle vers la mer. 
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 46 cm 21154/	61	� 100/150 €

129 - Yves GONEC (XXe siècle)
Vue de l’Ile de la Cité.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
25 x 75 cm 17853/621� 100/200 €
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130 - Kees VAN DONGEN (1877-1968)
Marcelle Léoni, 1969.
Affiche pour le Musée Cantini, Marseille. 
Lithographie en couleurs sur vélin d’Arches, tirage avant le texte 
signé en bas à droite au stylo bille. Légèrement jaunie, rousseurs. 
(Juffermans, p.176). 
Sujet : 46,7 x 38,5 cm - Feuillet : 68 x 46 cm� 800/1200 €
19194/119

132 - Jacques VILLON (1875-1963) d’après Edouard MANET 
(1832-1883) 
Olympia.
Aquatinte. Epreuve de la chalcographie du Louvre. (Piqûres, 
marges coupées, contrecollée sur carton).
40,5 x 58 cm € 100/150 € 
16677/93

134 - Léonor FINI (1907-1996)
Deux femmes.
Lithographie justifiée 45/175 en bas à gauche et signée en bas à 
droite. 
44,5 x 44 cm   17853/637� 100/200 €

135 - Fernand LÉGER (1881-1955)
Le repas.
Lithographie signée en bas à droite et justifiée € 150 - 250. Cachet 
sec Musée BIOT. (Piqures).
Vue : 59,5 x 98,5 cm   19194/83�  150/200 €

136 - Pablo PICASSO (1881-1973) (d’après)
Enfant et homme barbu, 28-10-65.
Lithographie en couleurs sur vélin d’Arches par Henri Deschamps. 
Numérotée 179/500. Légèrement jaunie, rousseurs éparses, petites 
traces de plis, bonnes marges. 
Sujet : 49,7 x 40 cm - Feuillet : 70 x 53,5 cm� 200 /250 €
19194/121

137 - André LANSKOY (1902-1976)
Composition sur fond noir.
Lithographie justifiée 193/197 en bas à gauche et signée en bas à 
droite. 
Vue : 60 x 42,5 cm    17853/636� 500 /600 €

131 - Tsuguharu FOUJITA 
(1886-1968)
Fillette aux baguettes de pain.
Lithographie en couleurs 
signée en bas à droite, 
justifiée 194/220 en bas à 
gauche.
Vue : 52 x 35,5 cm 15509271

1000/1200 €

133 - Tsuguharu FOUJITA 
(1886-1968) Fillette au chat.
Lithographie en couleurs signée en 
bas à droite, justifiée EA en bas à 
gauche.
Vue : 54,5 x 36,5 cm 15509/273�

1500/2000 €
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138 - M. HARRISSON (XXe siècle)
Le chat à table.
Huile sur toile signée en haut à gauche. Au dos : La cueillette.
60 x 73 cm	 19194/78� 150/200 €

142 - Italo GIORDANI (1882-1956)
Voiliers.
Huile sur panneau signé en bas à droite. 
39 x 58 cm	 21194/47� 100/150 €

139 - Georges ROSE (1895-1951)
La Rochelle.
Aquarelle signée en bas à gauche, située en bas à droite. 
(Rousseurs). 
41 x 53 cm 14439/100 150/200 €

143 - Maurice LEGRAND (1906-2004)
«Bord du Loiret, Olivet, Loiret», 1966. 
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée, datée et contresignée 
au dos.
55 x 46 cm 21154/24 150 /200 €

140 - Suzanne DAYNES-GRASSOT (1884-1976)
Danse à la fontaine.
Tempera sur carton signé en bas à droite.
41 x 33 cm	 3455/209� 150/200 €

141- Luc LEGASTELOIS-BRANDT (1885-1954)
Le bouquet dans un vase.
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 54 cm� 100/200 €
19194/128

144 - M. MARTIN (XXe siècle)
Les grands boulevards la nuit.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
24 x 32,5 cm	 17853/616�  600/800 €

145 - Alexandre LUNOIS (1863-1916)
«Le Patio».
Pastel signé en bas à droite, titré au dos.
65 x 81 cm	 3455/204� 500/700 €
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148 - Luigi CORBELLINI (1901-1968)
New York, 1949
Huile sur toile signée en bas à droite, datée sur une étiquette.
25 x 35 cm	 21170/1� 200/300 €

147 - Luigi CORBELLINI (1901-1968)
New York vue du New Jersey.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
58 x 43 cm	 21170/2� 400/500 €

146 - Luigi CORBELLINI (1901-1968)
New York, Brooklyn bridge.
Huile sur toile signée en bas à droite (petits manques).
49 x 85 cm	 21170/	 3� 500 /600 €

149 - François CORBELLINI (1863-1943)
Vue sur la mer en Corse.
Aquarelle signée en bas à gauche.
63 x 41 cm	 4483/1262� 100 /150 €

151 - François CORBELLINI (1863-1943)
Village corse en montagne.
Aquarelle signée en bas à droite, située en bas à gauche.
Vue : 47,5 x 59 cm	   4483/1260� 100/150 €

152 - Fred PAILHES (1902-1991)
Dans les quartiers populaires.
Gouache signée en bas à droite.
45 x 30 cm	 3455/205� 150/200 €

153 - Camille HILAIRE (1916-2004)
Femme au miroir.
Aquarelle signée en bas à droite.
Vue : 70,5 x 55,5 cm   17853/644� 800/1000 €

154 - Serge FOTINSKY (1887-1971)
Les marins.
Aquarelle double face signée en bas à droite. Au dos portrait de 
Bretonne à la sanguine.
43,5 x 30 cm	 3455/206�  200/300 €

155 - Jac LAUBÉ (XXe siècle)
La roulotte, 1929.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
39 x 45 cm	 21017/60� 400/500 €

150 - François CORBELLINI (1863-1943)
Porte de village corse.
Aquarelle signée en bas à droite, située en bas à gauche.
Vue : 50 x 31 cm	 4483/1261� 100 /150 €
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156 - Guy LEGENDRE (né en 1946)
Bretagne, Saint Cado.
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos.
38 x 55 cm	 10087/491� 250/300 €

160 - Charles BLONDIN (1913-1991)
Le jardin des Tuileries.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
27 x 35 cm 17853/631	� 300/400 €

161 - BRUTTA MATTA (né en 1946) 
Promenade au Pont Neuf.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
24 x 33 cm	 10087/496� 200/300 €

162 - Charley GARRY (1891-1973)
French cancan.
Huile sur toile signée en bas à droite.
32,5 x 24 cm	 17853/620� 500/600 €

163 - Roger SURAUD (1938-2016)
Le concert.
Huile sur toile signée en haut à droite.
46 x 55 cm	 17853/635� 800/1000 €

157 - Jacques GOUPIL (né en 1934)
«Reflets aux deux ponts», 1978.
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée au dos, titrée et 
datée sur le châssis.
33 x 41 cm	 10087/494� 180/200 €

158 - René JAMES (né en 1935)
«Honfleur animé», 2017.
Huile sur toile signée en bas à droite, datée, contresignée et titrée 
au dos.
54 x 65 cm	 10087/490� 250/300 €

159 - Yvon GRAC (né en 1945)
«Venise, grand canal au couchant».
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et contresignée au dos.
37,5 x 46 cm	 10087/498� 500/600 €
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164 - Franz PRIKING (1929-1979)
Les chevaux.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55 cm	 17853/634� 1200/1500 €

168 - John Bainbridge COPNALL (1928-2007)
«Small yellow diamond II.», 1987.
Acrylique sur toile signée, datée et titrée au dos. 
65 x 65 cm	 19081/328� 300 /500 €

169 - Victor VASARELY (1906-1997)
Composition, 1968.
Impression par Bruckmann, 1972.
66,5 x 68,5 cm	 17853/613� 700 /800 €

170 - CÉSAR (1921-1998)
Compressions.
Trois lithographies signées en bas à droite et justifiées E.A. pour 
deux et 52/99 pour une. (Piqûres).
70 x 56 et 76 x 59 cm	 19194/115� 250 /300 €

171 - Keith HARING (1958-1990)
Monstres.
Lithographie justifiée 29/150 et signée en bas à droite. Cachet et 
cachet sec.
Vue : 69 x 49 cm	 17853/624� 500/800  €

165 - Franz PRIKING (1929-1979)
Nu allongé.
Encre signée en bas à gauche.
Vue : 46,5 x 78 cm		 17853/643� 600 /800 €

167- Franz PRIKING (1929-1979)
Cheval à la boule.
Huile sur toile signée en haut à gauche.
46 x 55,5 cm	 17853/646� 1200 /1400 €

166 - Théo TOBIASSE (1927-2012)
«L’heure où s’éclaire le monde».
Lithographie titrée dans la planche, justifiée 11/199 en bas 
à gauche et signée en bas à droite.
Vue : 61 x 81 cm 17853/623�  700 /800 €
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Theys WILLEMSE 
(1939-2011)

172 - Autoportrait à la Van Gogh, 1968.
Huile sur toile signée en bas à droite et datée.
100 x 85 cm	 21017/42� 2000/2500 € 

173 - Portrait de l’évêque GIJSEN de ROERMOND. 
Huile sur toile. Cachet de l’atelier. 
65 cm x 75 cm	 21017/48� 3000/3500 €

174 - Les régents.
Huile sur toile. Cachet de l’atelier au dos. 
100 x 85 cm	 21017/47 3000/3500 €

176 - Nébuleuses.
Huile sur toile. Cachet de l’atelier.
90 x 110 cm	 21017/44� 1500/2000 €

177 - Les amoureux.
Huile sur toile. Cachet de l’atelier.
85 x 100 cm	 21017/46� 1500/2000 €

Né à Rotterdam en 1939, Theys Willemse y suit des études 
d’architecture à la fin des années 1950 puis intègre l’Académie 
des Beaux Arts de Rotterdam.
Après une période pendant laquelle il expose et enseigne aux 
Pays-Bas, Willemse prend le chemin de Paris en 1975.
L’artiste enchainera les expositions personnelles à partie de 1978 
notamment à la Galerie du Lucernaire (1978 et 1981 à 1984), 
Mairie du IIIe (1980), Université de Londres (1981), Galerie 
Arcadia (1984), Galerie de la Marine Cherbourg (1986), MAC 
2000 Grand Palais (1988).
Willemse participe également durant la même période à des 
expositions de groupe d’importance dont une en 1978 avec Peter 
SCHENK à la Galerie Trefcentrum à Rotterdam, au Salon des 
Artistes Français en 1979 et au Festival International de la Peinture 
à Cagnes-sur-Mer puis Galerie Liliane François en 1985 exposition 
itinérante « il y a 100 ans Vincent Van Gogh arrivait à Paris … ».
Grâce à son ami peintre Joao MONIZ, Willemse fait la conquête 
du Portugal avec une importante exposition de ses sculptures 
au Musée Michel Giacometti à Setubal en 1999. L’essai sera 
transformé avec deux rétrospectives dans les villes de Lagao et 
Amadora en 2007.
L’artiste s’est également distingué par les nombreuses commandes 
qu’il a reçues de décorations murales parmi lesquelles des 
mosaïques en pâte de verre pour les usines Janin à Breda, Van 
Kronenberg à Rotterdam et une pour le Stade Olympique de Séoul.
Tantôt figuratif, tantôt abstrait Willemse est un artiste à la curiosité 
insatiable. Il fait flèche de tout bois s’inspirant à titre d’exemple 
d’une simple pomme de terre pour inventer ses sculptures « 
rotations » ou « spirales » ou de cartes postales reproduisant des 
œuvres comme les Patronnesses de Frans Hals qu’il réinvente à 
sa manière

175 - Portrait de femme.
Gouache. Signature estompée en bas à droite.
54 x 42 cm 21017/51� 200/300 €

178 - Quatre études de femmes.
Fusain et sanguine pour l’un.
60 x 48 cm 21017/53� 150/200 €
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180 - Ligne dans l’infini.
Sculpture en bois peint bleu Klein.
H : 170 cm - L : 69 cm	 21017/39� 500/700 €

181 - Les couleurs de la libération.
Importante huile sur toile. Cachet de l’atelier.
125 x 150 cm	 21017/45� 2000/3000 €

179 - La fête. 
Importante huile sur toile. Cachet de l’atelier au dos.
125 x 150 cm	 21017/43� 3000/4000 €

183 - Labyrinthe 1.
Importante sculpture en bois et monture métallique. 
H : 63 cm - L : 73 cm	 21017/40� 3000/4000 €

184 - Construction 1.
Peinture monochrome sur panneau. Cachet de l’atelier.
122 x 122 cm	 21017/49� 1000/1200 €

185 - Labyrinthe 2.
Importante sculpture en bois et monture métallique. 
H : 63 cm - L : 73 cm	 21017/41� 2500/3000 €

182 - Discussions.
Sculpture en bois signée. Pièce unique.
H : 33 cm 21017/36� 150/200 €

186 - Etudes de sculptures.
Deux crayons de couleurs dans un même cadre.
Environ 18 x 18 chacun 21017/52� 100/200 €
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189 - JAN BRAND  (1925-1986)
Tefons, 1967.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
130 x 100 cm	 21017/55� 800/1000 €

194 - Janie PICHARD (XXe siècle)
Composition géométrique en bleu.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
100 x 73 cm	 21017/57� 500/600 €

190 - JAN BRAND (1925-1986)
«Hegentien viekelizestig».
Huile sur toile signée au dos sur le châssis.
100 x 135 cm 21017/56� 600/800 €

193 - Janie PICHARD (XXe siècle)
Composition aux triangles bleus.
Huile sur toile signée en bas à droite. 
65 x 92 cm	 21017/58� 500/600 €

191 - Jean-Jacques PICHARD (1905-1949)
Rideaux bleus.
Huile sur toile signée en bas à droite, traces de date.
100 x 65 cm	 21017/59� 500/600 €

195 -  Silvio LOFFRED (1920-2013)
Portraits au café.
Deux cartes postales dessinées à l’encre, une datée «89».
11 x 16,5 cm	 21017/63� 100/1500 €

COLLECTION WILLEMSE 

192 - Ecole du XXe siècle
Personnages dans la neige.
Deux encres et gouaches. Cachet de collection THEYS WILLEMSE.
58 x 42 cm 21017/64� 100/200 €

187 - La poule.
Sculpture en bois signée. Pièce unique.
H : 23,5 cm 21017/38� 100/150 €

188- Tête.
Sculpture en bois signée, pièce unique.
H : 39 cm 21017/37 150/200 €

196 - BAKER
Nature morte au pichet bleu et La table de la cuisine.
Deux huiles sur isorel signé au dos.
39 x 49 cm et 36 x 61 cm21017-61� 200/300 €
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197 - D’après l’Antique
Arduinna, déesse au sanglier. 
Plâtre et feuille de cuivre.
XIXe siècle, d’après le modèle romain du musée de Saint-Germain-
en-Laye.
H : 10,5 cm - L : 14,5 cm - P : 8 cm
Dans une vitrine (accident). 18032/91� 300/400 €

198 -  Ecole du XVIIIe 
siècle ?
Porteur de coquillages. 
Epreuve en bronze à 
patine brun nuancé. Fonte 
ancienne.
H : 14 cm 3185/15�

 80/100 €

199 - Théodore GECHTER (1796-1844)
La mort de Harold, 1841. 
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée et datée.
L : 41 cm
Socle en bois. 14064/5� 1300/1500 €

200 - Ecole française du XIXe siècle
Buste de philosophe.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé, fonte d’édition ancienne. 
Socle en marbre jaune de Sienne (un éclat au socle).
H : 18 cm 21134/1� 100 /150 €

201 - Jean Jules B. SALMSON (1823-1902)
Amour et papillon, 1870.
Terre cuite signée et datée (accidents et manques).
H : 42 cm
Sur un socle en bois. 21163/2� 200/300 €

205 - Louis Ernest BARRIAS (1841-1905)
Putto au vase.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé rouge. Fonte d’édition 
ancienne de BARBEDIENNE signée. Marque de fondeur.
H : 11 cm 19194/74� 150/200 €

206 - Paul MOREAU-VAUTHIER (1871-1936)
Vide-poche en bronze à patine brun rouge à décor d’une femme 
aux feuilles d’érable. Fonte d’édition ancienne de DAUBREE 
signée. Cachet de fondeur.
L: 29 cm. 15237/152� 70/100 €

202 - Albert-Ernest CARRIER-BELLEUSE (1824-1887) 
(d’après)
Putti à la coupe.
Epreuve en terre cuite d’édition ancienne signée. (Manque au pied 
et deux éclats).
H : 35,5 cm 19194/149� 300/400 €

203- Coupe navette
en bronze à double
patine brune et dorée
figurant une femme
nue endormie sur le
couvercle et un satyre
sur l’anse.
XIXe siècle.
H : 31,5 cm - L : 39 cm
21158/1

180/220 €

204 - Adrien 
GAUDEZ (1845-
1902)
«Bonté».
Epreuve en bronze à 
patine vieil or. Fonte 
d’édition ancienne 
signée. Cartouche du 
titre.
H : 34,5 cm 19194/171

300/500 €

SCULPTURE 
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207 - Jean-Baptiste 
GERMAIN (1841-1910)
Excelsior.
Epreuve en bronze à patine 
brun nuancé vert. Fonte 
d’édition ancienne signée. 
Cartouche de titre sur le socle 
en bronze avec indication 
«Médaillé au salon». 
H : 52 cm 21200/1�

800/1000 €

208 - James PRADIER 
(1790-1852)
Phryné.
Epreuve en bronze à patine 
brun clair nuancé. Fonte 
d’édition ancienne de SUSSE 
Frères signée. Marque de 
fondeur.
H : 42,5 cm 17853/598�

800 /1000 €

209 - Mathurin 
MOREAU (1822-1912)
Psyché.
Sculpture en marbre de 
Carrare signée. (Manquent 
les ailes).
H : 63 cm 21176/2�

1000/1500 €

210 - Ecole française vers 1900
Buste de femme au croissant de lune.
Epreuve en bronze à double patine brun vert nuancé et dorée.
H : 10 cm 21201/13� 80/100 €

212 - Augustin Edme 
MOREAU-VAUTHIER 
(1831-1893)
La Fortune.
Epreuve en bronze à double 
patine brun nuancé et vieil 
or. Fonte d’édition ancienne 
de BARBEDIENNE signée et 
numérotée 807. Marque de 
fondeur. Cachet de réduction 
COLAS.
H : 53,5 cm 18199/4

600/800 €

214 - Pierre Jean DAVID D’ANGERS (1788-1856) 
La Liberté. 
Epreuve en bronze à patine brun foncé nuancé. Fonte d’édition 
probablement posthume signée. Marquée sur le socle : « Liberté, 
Liberté chérie combat avec tes défenseurs». Porte le numéro 1960. 
H : 58 cm 7565/99� 500/700 €

211 - Jean-Baptiste 
BAUJAULT (1828-
1899)
Le premier miroir.
Epreuve en bronze à 
patine brun nuancé. Fonte 
d’édition ancienne signée. 
Marque de fondeur.
H : 86 cm 21176/1�

1500/2000 €

213 - Paul DUBOIS (1829-
1905)
Le chanteur florentin.
Epreuve en bronze à patine 
brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne de BARBEDIENNE 
signée et datée 1865. Cachet de 
fondeur. Cachet de réduction 
mécanique COLAS. Porte un 
cartouche «course des juniors 
sculls, 1885, premier prix».
H : 39,5 cm 
18199/5� 500/600 €
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215 - Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Guerrier tartare arrêtant son cheval.
Très belle épreuve en bronze à patine vert richement nuancé rouge. Fonte d’édition ancienne de 
BARBEDIENNE signée. Marque de fondeur.
H :  36,3 cm - L : 36 cm - P : 14,5 cm 3090/227� 10000/12000 €
Voir reproduction en page de couverture

216 - Edouard Paul DELABRIERRE  (1829-1912)
Deux ours combattant.
Rare épreuve en bronze a belle patine brun nuancé. Belle fonte d’édition ancienne 
signée.
H : 21,5 cm - L : 32 cm 4290/884� 4000/5000 €
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217 - Auguste Nicolas CAIN (1821-1894)
La route de la casserole.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée.
H : 9,5 cm - L : 14,5 cm 19194/75� 100/150 €

218 - Auguste CAIN 
(1821-1894)
Le coq.
Epreuve en bronze à patine 
brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée avec envoi à 
Madame Clémentine Barnay, 
1892.
H : 18 cm 19194/139�
200/300 €

219 - Prosper LECOURTIER (1855-1924)
Chien à l’arrêt sur un perdreau.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée.
L : 20 cm 18199/6 200/300 €

220 - Joseph Victor 
CHEMIN (1825-1901)
Lévrier.
Epreuve en bronze à patine 
brun nuancé (usure). Fonte 
d’édition ancienne signée.
H : 14,5 cm - L : 20,5 cm
Socle en bois. 19194/69�

100/150 €

221 - Antoine Louis BARYE (1796-1875)
Panthère couchée.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
de THIEBAUT Frères signée. Cachet de fondeur (estompé).
L : 16 cm 6675/44� 500 /600 €

222 - Albert LAPLANCHE (1854-1935)
Le pigeon.
Epreuve en bronze à patine brun-rouge nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée.
H : 28 cm - L : 25 cm 19194/147� 300/400 €

223 - Georgij Dmitrievic LAVROV (1895-1991)
Panthère.
Epreuve en bronze à patine dorée. Fonte d’édition signée et 
numérotée 8570. 
H : 11,5 cm - L : 54 cm
Remontée sur un socle en cuivre postérieur. 19194/68�

1000 /1500 €

224- Paire de serre-livres en
bronze à patine verte figurant
deux ours. Cachet de fondeur
COLIN à Paris. Socles en
marbre noir.
H : 21,5 cm 19119/116

150 /200 €
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228 - Joseph Victor CHEMIN (1825-1901)
Le jockey.
Rare épreuve en bronze à patine brun rouge nuancé. Fonte 
d’édition ancienne signée.
H : 25,5 cm - L : 26 cm 3090/225� 2500/3000 €

229 - Eugène LANCERAY (1848-1886)
Les adieux du cosaque.
Epreuve en bronze à belle patine brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne de F. CHOPIN signée en caractères cyrilliques. 
Cachet et marque de fondeur.
H : 41,5 cm - L : 35 cm 3090/224� 5000/6000 €

225 - Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
Jockey à cheval n°1.
Epreuve en bronze à patine brun clair nuancé mordoré. Fonte 
d’édition ancienne signée. Probablement, fonte d’atelier MENE-CAIN.
H :  42,5 cm - L : 44 cm 3090/226� 6000/8000 €

226 - Isidore Jules BONHEUR (1827-1901)
Chanteur espagnol sur sa mule.
Epreuve en bronze à patine brun rouge rehaussé de frottés or. 
Belle fonte d’édition ancienne de PEYROL signée.
H : 38,5 cm - L : 33 cm 3090/223� 3000/4000 €

227 - Stanislas LAMI (1858-1944)
Dogue assis et son bol.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée.
H : 41 cm - Base : 41,5 x 24,5 cm 17853/597� 2500/3000 €
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230 - Gaston BROQUET (1880-1947)
Travaux des champs.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
à la cire perdue de LEBLANC-BARBEDIENNE signée.
H : 21 cm - L : 18 cm 4290/885� 1000/1200 €

231 - Gaston 
BROQUET (1880-
1947)
Paysanne retroussant son 
jupon.
Épreuve en bronze à 
patine brun nuancé. Fonte 
d’édition ancienne à la cire 
perdue de SUSSE FRÈRES 
signée.
H : 17,5 cm - L : 9 cm 
4290/888� 1000/1200 €

232 - Gaston BROQUET (1880-1947)
Dans le vent.
Epreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée.
H : 11 cm - L : 23 cm 4290/887� 800/1000 €

233 - Gaston BROQUET 
(1880-1947)
Le terrassier.
Epreuve en bronze à patine 
brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne à la
cire perdue de LEBLANC-
BARBEDIENNE signée.
H : 18,5 cm - L : 8 cm�

800/1000 €

234 - A. CARVIN
La maraichère.
Epreuve en bronze à patine 
brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne à la cire perdue de 
BISCEGLIA signée. Cachet de 
fondeur.
H : 25,5 cm 
19194/143� 300/400 €

235 - Henri BOUILLON 
(1864-1934)
Porteuse aux champs.
Epreuve en bronze à patine 
brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne de THIEBAUT 
Frères signée.
H : 36 cm 19194/140�

400/500 €

236 - Emmanuel 
VILLANIS (1858-1914)
Aida.
Epreuve en bronze à patine 
brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée.
H : 21,5 cm
Socle en bois. 19194/73�

200/300 €

237 - Ernest WITTMANN (1846-1921)
Le lieur de fagot.
Sujet en grès. Epreuve signée sur la terrasse, numérotée 7178 et 
marquée Mougin Frères, Nancy.
H : 23 cm - L : 30 cm 19194/67� 200/300 €
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239 - Joseph CHERET 
(1838-1894)
Le putti à l’amphore.
Epreuve en bronze à patine vieil 
argent. Fonte d’édition ancienne 
signée. Porte un numéro.
H : 17,5 cm 19194/145�

400/500 €

240 - Johannes GOETZ (1865-?)
Jeune garçon sur une boule.
Epreuve en bronze à patine brun noir nuancée. Fonte d’édition 
ancienne de Oscar GLADENBECK signée et située Berlin. Marque 
de fondeur.
H : 51,5 cm
Socle en marbre noir. 21178/1� 1200/1500 €

241 - Jean-Léon GÉROME (1824-1904)
Danseuse à la boule.
Epreuve en bronze à patine dorée. Fonte d’édition ancienne de 
SIOT signée et numérotée K729. Cachet de fondeur.
H : 27 cm
Socle en marbre. 17853/611� 2800/3000 €

243 - Rupert CARABIN (1862-1932)
Les lutteurs.
Épreuve en bronze à belle patine brun nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée. Porte un numéro 4 gravé sous le socle.
H : 18 cm - L : 14 cm 4290/883� 3000/4000 €

238 - Aimé-Jules DALOU (1838-1902)
Femme couchée ou la courtisane.
Rare épreuve en terre cuite. Edition ancienne de Sèvres signée. 
Cachet de Sèvres daté 192? et monogramme MR.
H : 9,5 cm - L : 17 cm - P : 10 cm
Historique : il s’agit d’une figure tirée du mystérieux projet de 
Dalou du monument à la courtisane, dit aussi à la luxure, auquel 
le maître travaille vers 1895-1900. Une terre cuite très proche a 
été adjugée 13000 le 6 avril 2011 chez Sotheby’s, sous le numéro 
22321164/1� 3 000/4 000 €

242 - Adolfo CIPRIANI (actif 1880-1930)
Modèle tête en arrière.
Epreuve en terre cuite patinée et signée.
H : 61 cm - L : 54 cm - P : 15,5 cm 19194/150�

300/400 €
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244 - Édouard Marcel SANDOZ (1881-1971)
Lapin qui pleure.
Rare épreuve en bronze à patine brun nuancé vert. Fonte d’édition 
ancienne de SUSSE Frères signée. Cachet de fondeur.
H : 12 cm
Bibl. Felix MARCILHAC, Sandoz, Les éditions de l’amateur, modèle 
référencé p.372, n° 659, sans reproduction, avec indication oeuvre 
non localisée et donnée pour un tirage à 88 exemplaires de 1920 
à 1929. 19194/65�  4500/5000€

246 - Ecole du XXe siècle
Construction cubiste.
Epreuve en bronze à patine noire et brun nuancé. Fonte d’édition 
monogrammée J.V., datée 91 et justifiée 29/80.
H : 28 cm
Socle en bois 21154/66� 300/400 €

245 - Ruth RICHARD (1937-2019)
L’extase.
Epreuve en bronze, signée et numérotée 7/8.
H : 30 cm 19119/117� 1000 /1500 €

247 - Jean-Pierre ALLAUX (1925-2020) 
Trophée du tour du monde à la voile Bénéteau. 
Epreuve en laiton signée. 
H : 37 cm 13183/11� 200/300 €

249 - Louis TANARI (né en 
1940)
Femme à genoux.
Epreuve en bronze à patine 
anciennement dorée. Fonte 
d’édition signée sous la base.
H : 15 cm 13636/8�

150/200 €

250 - Louis TANARI (né en 1940)
Femme à genoux.
Epreuve en bronze à patine dorée. Fonte d’édition signée et 
justifiée 2/80.
L : 18 cm	13636+B21/9� 150/200 €

251 - Louis TANARI (né en 1940) (attribué à)
Figure à genoux.
Epreuve en bronze à patine chromée. Fonte d’édition non signée.
H : 29 cm 13636/10� 150/200 €

252 - Louis TANARI (né en 1940)
Femme à genoux.
Epreuve en bronze à patine chromée. Fonte d’édition signée sous 
la base.
H : 11,5 cm 13636/7� 150/200 €

245 - Ecole du XXe siècle
Pinceau.
Epreuve en bronze à patine brun 
nuancé vert. Fonte d’édition 
monogrammée J.V., datée 89 et 
justifiée 25/80.
H : 20,5 cm� 300/400 €
21154/67

248 - Gérard 
BOUVIER (1942)
Toucan.
Sculpture en métal 
argenté et doré à base 
de couverts. Signée et 
numérotée 2023.
H : 17 cm 15509/262

700/900 €
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OBJETS D’ART 

253 - Cabinet en bois noirci et placage d’ébène marqueté d’ivoire 
(manques). Il ouvre à deux vantaux marquetés d’un homme et d’une 
femme dans un entourage de grotesques sur une femme et de figures 
féminines avec un corbeau ou une croix de l’autre. Il découvre sept tiroirs 
marquetés d’ivoire gravé de scènes cynégétiques et un vantail marquetés 
d’ivoire gravé d’une femme tenant un cœur ardent.
XVIIe siècle.
H : 44,5 cm - L : 63 cm - P : 39 cm 21191/1� 1000/1500 €

254 - Console d’applique en chêne sculpté de feuillage. (Manques)
XVIIIe siècle.
H : 43,5 cm - L : 34,5 cm 21137/124� 150/200 €

258 - Ecole du XIXe siècle
Le jour et la nuit les heures s’envolent.
Porte-montre en bronze.
H : 20,5 cm 19194/141� 150/200 €

256 - Cartel et son cul de lampe en marqueterie dite Boule 
en partie de rinceaux de laiton sur fond d’écaille, le cadran 
à cartouches émaillés blancs à chiffres romains. Mouvement 
signé FIACRE. (Manques).
Vers 1700.
Pendule : H : 73 cm - L : 41,5 cm - P : 19 cm - Cul de lampe 
: H : 26 cm - L : 42 cm 21185/7� 500 /700 €

257 - Petit cabinet en bois noirci et peint de rinceaux, 
incrusté de pierre dure. Il ouvre à un abattant, un tiroir et 
deux vantaux découvrant trois tiroirs, les poignées de tirage 
en bronze en forme de bustes.
XIXe siècle.
H : 41,5 cm - L : 33 cm - P : 19 cm 21185/5� 400/600 €

255 - Porte-torchère en 
bois sculpté et polychromé 
figurant un serviteur tenant 
cinq bras de lumière 
(accident). 
XXe siècle. 
H : 150 cm	
21154/46� 120/150 €
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259 - Ecole du XIXe siècle
Les vertus (L’éducation, L’obéissance, La morale, La douceur, La 
valeur), les vices (La méchanceté, La curiosités, La gourmandise, 
La fausseté) et leurs conséquences (La peur, La punition).
Douze gravures rehaussées d’aquarelle.
7,5 x 17 cm 21139/6� 150/200 €

260 - Verseuse en argent repoussé de figures de soldats et officiers 
russes. Imitation du poinçon de contrôle de Tiflis.
Probable travail persan du début du XXe siècle.
H : 44,5 cm 21176/7� 300/400 €

261 - Cadran solaire de jardin en laiton, gnomon de forme 
triangulaire au centre reposant sur une rose des vents gravée, la 
platine est graduée d’une échelle horaire en chiffres romains gravée 
d’une tête de mort et d’une faux avec la devise «Deathe cometh 
and warneth not», datée 1630 et annotée «Long liffe King Charles».
Angleterre, XVIIe siècle. 
D : 30,5 cm 21139/5� 300/400 €

263 - Machine de Wimshurst électrostatique dite machine à influence. 
Bonite, étain et laiton.
Plaque à l’arrière : Bassée et Michek - Paris 92 rue Bondy.	
H : 70 cm, L : 54,5 cm19194/151� 500/600 €

264 - POLYPHON
Meuble à musique en noyer à colonnes détachées (manque le 
fronton), à disque vertical.
Vers 1900.
H : 97 cm - L : 70 cm - P : 40 cm
On joint treize disques. D : 50 cm 13636/15�

600/800 €

265 - Paire de bottes de 
postillon en cuir avec un 
éperon.
XVIIIe siècle.
H : 64 cm 21163/4

1500 /2000 €

262 - Baromètre à mercure Sormay en placage d’acajou et applique 
de laiton. 
XIXe siècle. 
H : 105 cm 21155/69� 60/80 €
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266 - Important cartel en bois peint de bouquets de fl eurs sur fond 
vert, la monture en bronze doré formant un feuillage stylisé, le 
cadran émaillé blanc à chiffres romains et arabes. Sur sa console. 
Style Louis XV. 
Pendule : H : 99 cm - L : 46,5 cm - P : 20 cm 21155/38

700/800 €

268 - Miroir en bois sculpté et doré, le fronton à attributs 
révolutionnaires.
XVIIIe siècle.
108 x 61 cm 21051/19  300 /400 €

267 - Garniture de cheminée en bronze doré comprenant une 
pendule, le cadran émaillé blanc signé ATALA et SECALL et deux 
candélabres à cinq bras de lumière.
Style Louis XV.
H : 56 et 51 cm 21167/5 200/300 €

270 - Pendule au troubadour en bronze doré, le cadran émaillé 
blanc à chiffres romains signé DESCHAMPS à Paris. 
Vers 1830. 
H : 42,5 cm - L : 31,5 cm - P : 13,5 cm 21155/62 300/400 €

271 - Paire d’appliques en bronze doré en gaine surmontée de 
fi gures coiffées du némès. 
Style Retour d’Egypte.
H : 38 cm 12628/122 500/600 €

272 - Paire d’appliques en bronze doré, la platine en faisceau 
surmonté d’un ruban retenant trois bras de lumière.
XIXe siècle, style Louis XVI.
H : 68 cm 21194/54 150/200 €

269 - Pendule en bronze ciselé et doré représentant
Psyché,accompagnée d’un papillon et appuyée sur un
vase de fleurs. Le cadran circulaire doré indiquant les
heures en chiffres romains inscrit dans une borne. La
base ornéed’un bas-relief figurant L’Amour tenant l’arc
au dessus de Psyché endormie. 
Première moitié du XIXe siècle.
H : 38 cm - L : 25 cm - P : 9,5 cm  1000/1200 €
15509/261
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273 - Important panneau en faïence émaillée à décor de Rois 
mages. Au dos marque Valci rue Popincourt 7. Paris.
63,5 x 89 cm 300 - 400 €
19194/172

274 -  SEVRES - Manufacture impériale
Jardinière en porcelaine émaillée de chardons, les quatre pieds 
formés de cygnes.
H : 9 cm - L : 23 cm - P : 17 cm 100 - 150 €

275 - Buste de Marocain en plâtre polychromé. Porte un numéro 
140. (Eclats).
Autriche, vers 1900.
H : 45 cm 21007/95 200/300 €

276 - Jardinière aux angelots en métal argenté ciselé de 
masques.
Vers 1900.
27 x 54 cm 21133-8 300 /400 €

277 - Miroir de table en bronze argenté sculpté de cornes 
d’abondance, rubans, feuilles d’acanthe.
Style Louis XVI. 
48 x 33,5 cm 18199/9 200/300 €

278 - Miroir rectangulaire entouré d’une baguette en verre torsadé 
(baguette du bas recollée).
Venise, première moitié du XXe siècle.
165 x 62 cm 21154/23 200/300 €

279 - Paire de lustres en bronze à seize bras de lumière ornés de 
gouttes de verre. 
Style Louis XV.
H : 73 cm 21154/3 500/600 €

280 - Baromètre à mercure thermomètre en acajou et placage 
d’acajou. Applique de bronze doré au char d’Apollon. 
XIXe siècle. 
H : 115 cm 21185/1 200 /300 €
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281 - Pablo PICASSO (1881-1973) & MADOURA
Têtes. Pichet tourné. Modèle créé en 1956.
Epreuve en faïence blanche, décor à la paraffine oxydée. (petite égrenure).
Trace des cachets en creux et marque Edition PICASSO sous la base.
H : 15,5 cm
Bibliographie : Alain Ramié - Picasso, catalogue de l’oeuvre céramique édité 1947-1971 - Editions Madoura, 
1988. Modèle identique reproduit page 189 et référencé sous le numéro 367.
21218-2� 2000/3000 €

282 - Ecole française vers 1930
Achille et Ajax jouant aux dés.
Panneau de laque sur fond or, d’après un vase des collections du 
Louvre.
Encadrement d’origine.
Vue : 73 x 73 cm	 19194/129� 1000/1500 €

283 - Paire de vases en porcelaine polychrome, dorure et lustre 
métallique à décor de fleurs. Montures en bronze doré. 
Vers 1900.
H : 24,5 cm
Vendu sur réitération des enchères.� 400/500 €

284- Salvador DALI (1904-1989) (d’après)
Cheval «corail», 1971.
Plat en porcelaine signé et daté dans le décor. Numéroté 404 et 
certifié au dos.
D : 39 cm 17853/605� 400/500 €

285 - Jean MARAIS (1913-1998)
Lampe bélier.
Epreuve en céramique à lustre noir métallique signée.
H : 34,5 cm
On joint un verre sur pied en céramique à lustre noir métallique 
signée. H : 13,5 cm 21193/1� 100/200 €
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286 - Sujet en corail représentant un pêcheur montrant ses nombreuses 
prises.
Chine, vers 1940. 
(Fixé sur un socle en bois). 
H. à vue : 16,5 cm	15163/42 300/400 €

287 - Chine, XIXe siècle 
Petit cachet en stéatite beige, le corps quadrangulaire surmonté 
d’un félin, la base sculptée des quatre caractères «x_ shì sh_ng bái,» 
maxime extraite de l’œuvre de Zhuangzi, exprimant l’importance 
de faire le vide dans ses pensées.
(Egrenures et usure).
H : 4,3 cm	 17853/603� 80/120 €

288 - Sujet en corail représentant une jeune femme tenant des 
fleurs. 
Chine, vers 1940. 
(Fixé sur un socle en bois). 
H. à vue : 16,5 cm	15163/41 300/400 €

289 - Chine, XXe siècle
Sujet en porcelaine polychrome représentant Milefo (ou Boudaï), 
dieu de l’abondance, assis souriant, tenant son sac aux richesses 
de la main gauche, un rosaire dans la main droite. Cachet estampé 
sur la base.
(Accidenté et recollé au niveau du genou droit).
H : 26 cm	 17853/602� 80/120 €

293 - Birmanie, vers 1900
Livre de prières bouddhistes, appelé Kammawa-sa ou Parabaik, 
avec trente huit feuilles de palmier portant des textes (Pali). Entre 
deux panneaux de bois laqués et dorés.
L : 61 cm	21201/11� 150/200 €

290 - Vietnam, marque et période Minh Mang (1820-1841)
Paire de coupes en émaux de Hue dits « phap lam », sur cuivre 
anciennement doré, à décor de fleurs et rinceaux de lotus 
polychromes sur fond bleu pour l’une, avec bord souligné d’une 
frise de grecques jaune ; sur fond jaune pour l’autre, avec bord 
orné d’une frise de grecques bleue ; les bases entourées de pétales 
de lotus ; l’intérieur émaillé bleu.
Marque Minh Mang niên tao sur les bases.
(Craquelures d’émail à l’intérieur de la jaune, usures de la dorure, 
quelques usures de surface).
H : 7,5 cm - D. : 8,8 cm	 17853/601� 800/1200 €

291 - Japon, période Meiji (1868-1912)
Paire de petits vases en métal argenté, à long col et panse basse sur 
pied évasé, à décor partiellement incisé et en léger relief rehaussé 
d’émaux polychromes, alternant dragons, phenix, chauves-souris, 
pivoines et chrysanthèmes, le col orné de motifs floraux stylisés, 
l’ouverture polylobée.
(Petits enfoncements sur les panses, légère déformation à 
l’ouverture de l’un).
H : 13 cm	 19194/169� 80/120 €

292 - Japon, vers 1920
Vase à large panse, en cuivre et émaux champlevés polychromes 
sur fond bleu, à décor de cavaliers dans un paysage. Marque sur 
la base.
(Défauts de fabrication, petits trous sur la base)
H : 30 cm	 21194/4� 100/200 €
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294 - Chine, probablement VIe-VIIe siècle après J.-C. 
Pot en terre-cuite à panse sphérique, petit col et large ouverture, à 
décor de rinceaux feuillagés stylisés rythmés de fleurs, l’épaule et 
la base soulignées d’une frise de pétales de lotus.
(Cassé en plusieurs endroits  et restauré ; usure importante du 
décor)
H : 18 cm	 21163/1� 300/400 €

295 - Deux moines bouddhistes en porcelaine émaillée 
polychrome.
H : 37,5 cm	 21201/5� 150/200 €

296 - Brûle-parfum tripode à deux anses en forme de chimères 
en bronze, la panse sculptée de paons et oiseaux branchés, le 
couvercle surmonté d’un aigle.
Japon, fin de l’époque MEIJI (1868-1912).
H : 70 cm 
Socle en bois.	 21201/2� 200/300 €

297 - Brûle-parfum quadripode à deux anses en bronze formant 
des dragons, la panse sculptée de samouraïs sur une face et 
d’oiseaux branchés sur l’autre, le couvercle surmonté d’un shishi.
Japon, fin de l’époque MEIJI (1868-1912).
H : 75 cm	 21201/1� 200/300 €

298 - Brûle-parfum tripode à deux anses en bronze, la panse 
sculptée d’oiseaux branchés, le couvercle surmonté d’un shishi.
Japon, fin de l’époque MEIJI (1868-1912).
H : 47 cm	 21201/3� 100/150 €

302 - Chine, première moitié du XXe siècle.
Lanterne en bois sculpté et plaque de verre émaillé de figures et 
végétaux.
H : 70 cm	 21201/6� 100/120 €

303 - Sellette ovale en bois exotique ajouré de volutes, le plateau 
en marbre gris, les pieds en claws and ball.
Extrême-Orient.
H : 50 cm	 21176/5� 100/200 €

299 - Japon,  vers 1900
Vase balustre en grès de Satsuma, à décor or et polychrome 
représentant la déesse Benten parmi de nombreux Rakan (saints du 
bouddhisme), le col rehaussé de deux anses en forme de dragon 
stylisé et orné du Mon des Shimazu de Satsuma.
Marque sur la base « Dai Nihon Satsuma Hododa ».
H : 44,5 cm	 19194/170� 200/400 €

300 - Eventail, les lames en bois laqué noir et or, la feuille à 
décor peint polychrome de scènes de cour et de palais, la tête des 
personnages en ivoire finement peint, le corps des personnages 
recouvert de tissu surdécorés de motifs peints, imitant leurs robes.
L. (fermé): 28 cm
Dans sa boîte en bois laqué d’origine.	 21201/9 150/200 €

301 - Sellette circulaire en bois exotique sculpté de chauves-
souris, le plateau en bronze cloisonné émaillé d’un couple de 
carpes.
Extrême-Orient.
H : 52 cm - D : 40,5 cm	 21176/6� 150/200 €
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304 - Chine, XIXe siècle 
Potiche en porcelaine et émaux  wucai, de style Transition, à décor 
en bleu sous-couverte, vert et rouge, de deux jeunes femmes et 
d’un jeune homme avec des serviteurs, sur une terrasse arborée 
ornée de rochers.
H : 31 cm	 21176/3� 1000/1200 €

305 - Chine, période Tongzhi-Guangxu, XIXe siècle
Terrine ronde couverte en porcelaine et émaux famille rose, 
à décor de personnages du Tao dans des intérieurs ou sur une 
terrasse, le couvercle orné des trois généraux chinois, la paroi 
rehaussée de deux petites paires de têtes zoomorphes où se fixent 
des anses en métal.
Cachet Tongzhi sur la base. 
H. avec couvercle : 15,5 cm – Diam. max : 24,3 cm� 600/800 €
21154/60

306 - Japon, fours d’Arita, XVIIe-début XVIIIe siècle
Vase bouteille à long col et panse arrondie, en porcelaine à décor 
en bleu sous couverte de fleurs et rinceaux de pivoines.
H : 34 cm	 17853/600� 600/800 €

307 - Deux petits bols à sorbet en porcelaine à décor Imari. 
Japon, XIXe siècle. 
H : 4,5 cm - D : 8 cm	 21185/2� 50/70 €

311 - Chine, XXe siècle
Grande coupe en porcelaine bleu-blanc à décor de paysages 
lacustres animés de pavillons, sur le pourtour externe et en 
médaillon central à l’intérieur, la paroi interne ornée de fruits, 
fleurs et motifs stylisés dans des cartouches alternés.
H : 13,5 cm - D : 30,7 cm	 18094/9� 120/180 €

308 - Chine, XIXe siècle 
Potiche couverte en porcelaine et émaux famille verte à décor de 
personnages et d’objets mobiliers, dans des réserves polylobées ou 
en forme d’éventail, sur un fond de fleurs de cerisiers corail parmi 
des motifs de « glace pilée » verts.
Monté en lampe avec monture en bronze dorée.
(Fond et couvercle percés, base et col rodés)
H. vase : 41 cm	 21154/57� 600/800 €

309 - Chine, période Guangxu (1875-1908)
Vase balustre hexagonal en porcelaine et émaux de style famille 
rose, à décor de style Wushuangpu, chacune des six faces ornée 
d’un personnage historique ou légendaire célèbre, surmonté de 
calligraphies relatant ses faits. 
(Fond percé, deux restaurations à l’ouverture)
H : 41,2 cm	 21154/33� 600/800 €

310 - Japon, fin XIXe siècle
Important groupe en porcelaine émaillée crème, composé d’une 
large base galbée, portée par trois pieds en forme de poisson-
dragon, un dragon en ronde-bosse entourant le haut col qui 
supporte une sphère au sommet de laquelle figure une grotte où 
apparaît la déesse Benten, environnée de dragons. (Accidents et 
manques).
H : 69 cm	 21201/7� 200/300 €
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312 - Verre à pied en verre soufflé à décor d’amours dans trois 
registres. 
XVIIIe siècle.
H : 23,5 cm	 21091/15� 200/300 €

318 - SCHNEIDER 
Coupe circulaire en verre marmoréen violine sur piédouche. 
Signée. 
H : 11,5 cm - D : 31 cm	 21201/8� 200/300 €

314 - LALIQUE France
Coupe « Œillets ». Épreuve en cristal moulé pressé satiné mat et 
brillant. Signée à la pointe.
D : 34,5 cm
Bibliographie : Félix Marcilhac, René Lalique - Catalogue raisonné 
de l’œuvre de verre, Les Editions de l’amateur, Paris, 2004, section 
« Coupe », modèle référencé sous le n°422 et reproduit p. 303. 
18199/11� 150/200 €

315 - LALIQUE France
Coupe «Vérone» en cristal moulé et en partie dépoli. Signée sous 
la base à la pointe.
H : 19 cm - D : 27,5 cm	 18199/12� 300/400 €

313 - René LALIQUE (1860-1945).
Vase modèle «monnaie du pape» en verre clair moulé-pressé (fêle 
interne vers la base). Modèle créé en 1914.
Signature moulée sous la base. Petit socle en bronze.
H : 23,5 cm
Bibliographie : Félix Marcilhac, R. Lalique, Catalogue Raisonné de 
l’œuvre de verre, Les éditions de l’Amateur, p. 416.� 300/400 €
18199/10

316 - Paire de suspensions, la structure métallique retenant un 
motif floral à six pétales en verre pressé moulé de fruits. (Egrenures 
cachées par la monture).
Vers 1930.
D : 65 cm
On joint deux structures métalliques et deux pétales du même 
modèle.	 21137/9� 150/200 €

317- Pierre LE FAGUAYS (1892-1962) - Max LE VERRIER
(1891-1973)
Sérénité.
Veilleuse en régule patiné vert nuancé et plaque de verre dépolie, 
socle en marbre noir portor. Signée deux fois sur la terrasse.
H : 41 cm - L : 28 cm - P : 15,5 cm»
15509/264� 2000/2500 €

319 - Pierre LE FAGUAYS  (1892-1962) & Max LE VERRIER 
(1891-1973)
La porteuse de jarre.
Lampe en régule patiné vert et verre givré craquelé sur un socle 
en marbre noir (petits éclats). Epreuve signée.
H : 46 cm 15509/260� 1800/2000 €
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320 - Commode arbalète en bois laqué noir ouvrant à quatre 
tiroirs sur trois rangs. Ornementation de bronze argenté telle que 
poignées de tirage, entrées de serrures et sabots.  (Restaurations)
XVIIIe siècle.
H : 83 cm - L : 117 cm - P : 63 cm	 18186/3� 200/300 €

321 - Secrétaire de dame en bois de placage et marqueterie à 
décor de vase fleuri ouvrant à un abattant et une double porte. 
Plateau de marbre. 
Style Louis XV.
H : 140 cm - L : 62 cm - P : 29 cm	 21194/22� 300/400 €

322 - Commode arbalète en noyer mouluré ouvrant à quatre 
tiroirs sur trois rangs. Ornementation de bronze doré : poignées 
de tirage et entrées de serrure.
XVIIIe siècle.
H : 85,5 cm - L : 128 cm - P : 65,5 cm	 21185/38� 500/600 €

327 - Chaise ponteuse en chêne, le dossier sculpté de pipes et 
agrafes. 
XIXe siècle.	 21194/11� 60/80 €

324- Tapis en soie à décor de cavaliers persans sur fond ivoire.
Iran, XXe siècle.
136 x 194 cm	 21202/19� 100/150 €

325 - Travailleuse en bois de placage marqueté de laiton et nacre. 
Elle ouvre à un abattant et repose sur quatre pieds cambrés. Chutes 
d’angles, sabots entrée de serrure en bronze doré. (Sauts de placage). 
Epoque Napoléon III. 
H : 67,5 cm - L : 54,5 cm - P : 37 cm	�  60/80 €

326 - Tapis en soie à décor de cavaliers persans, la bordure rose. 
Iran, XXe siècle. 
150 x 101 cm	 21202/18� 100/150 €

323 - Vitrine murale en bois de placage ouvrant à une porte, le 
sommet en doucine amorti d’un tiroir. 
XIXe siècle. 
H : 156 cm - L : 65 cm - P : 17 cm	 21155/35� 50/80 €
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328 - Commode arbalète en noyer ouvrant à trois tiroirs et reposant 
sur des pieds galbés.  Poignées de tirage et entrées de serrures en 
bronze doré. (Piqures anciennes).
XVIIIe siècle.
H : 92 cm - L : 124,5 cm - P : 61 cm	 21154/30� 350/400 €

329 - Console en bois sculpté de rinceau reposant sur deux pieds 
galbés unis par une entretoise feuillagée. Plateau de marbre gris 
sainte Anne.
Epoque Louis XV.
H : 76 cm - L : 82 cm - P : 46 cm	 21194/8� 250/300 €

330 - Commode en noyer sculpté de rinceaux feuillagés ouvrant 
à deux tiroirs et reposant sur des montants cannelés et des pieds 
tournés. 
XVIIIe siècle.
H : 93 cm - L : 132 cm - P : 60,5 cm	 21154/10� 200/300 €

332 - Bergère à carreau en bois laqué mouluré et sculpté de 
fleurettes, reposant sur quatre pieds fuselés et cannelés. 
Epoque Louis XVI. 
Estampille LECHARTIER, reçu matre en 1773.� 80/100 €
21155/73

333 - Commode scribanne en noyer mouluré et sculpté de fleurs. 
Elle ouvre à deux tiroirs et un abattant dévoilant quatre autres 
petits tiroirs. Piètement escargot.
XVIIIe siècle.
H : 97,5 cm - L : 99,5 cm - P : 50 cm	 18186/4� 200/300 €

334 - Chaise d’enfant en bois mouluré et laqué blanc reposant sur 
quatre pieds fuselés, cannelés et rudentés.
Epoque Louis XVI
Estampille JB SENE, reçu maître en 1769. 21155/76� 100/150 €

331 - Commode en bois de placage et marqueterie ouvrant à 
deux tiroirs et reposant sur des  pieds gaines. Poignées de tirage en 
bronze doré. Plateau de marbre.
Style Louis XVI.
H : 95 cm - L : 124 cm - P : 61,5 cm	 21194/52� 100/200 €

335 - Paire de chaises de nourrice à dossier médaillon en bois 
laqué ivoire et rechampi vert reposant sur quatre pieds fuselés et 
cannelés et rudentés.
Style Louis XVI. 21194/6� € 150 - 200 €
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336 - Paire de grilles d’intérieur en fer forgé laqué vert et doré à 
décor de volutes et feuillage.
Vers 1900.
H : 171 cm - L : 74,5 cm	 21159/5� 150/200 €

337 - Console en fer forgé patiné vert à décor d’enroulements. 
Plateau en marbre. 
H : 83 cm - L : 63 cm - P : 25 cm	 21146/4� 80/100 €

338 - Trumeau en bois laqué blanc et doré, sculpté d’une lyre et 
de rubans.
XIXe siècle.
142 x 81,5 cm	 21185/39� 100/200 €

339 - Table de salon, le piètement à décor de guirlandes de laurier 
en bronze doré. Deux plateaux miroirs. 
Vers 1960.
H : 65,5 cm - L : 73 cm - P : 52 cm	 21154/43� 300/400 €

340 - Escalier de bibliothèque en noyer, les quatre marches 
foncées de cuir. 
H : 165 cm	 21176/4� 80/150 €

341 - Dans le goût de BAGUES
Table basse, le piètement à l’imitation du bambou en bronze doré, 
le plateau en onyx (trace calcaire). 
Vers 1960.
H : 46 cm - L : 92,5 cm - P : 48 cm	 21154/51� 200/300 €
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342 - Suite de quatre fauteuils à la reine en bois doré, le dossier 
sculpté de bouquets de roses, les accotoirs de cornes d’abondance. 
Pieds fuselés. (Un support d’accotoir cassé). 
Italie, XIXe siècle.	 21154/40� 500/600 €

343 - Importante table de milieu violonée en bois de placage 
ouvrant à un tiroir. Ornementation de bronze doré. 
Epoque Napoléon III.
H : 77 - L : 150 - P : 94 cm	 19194/173� 600/800 €

346 - Coiffeuse en bois marqueté de fleurs et de cubes ouvrant à 
un abattant et reposant sur quatre pieds cambrés.  (Charnières à 
changer, miroir manquant et petits sauts de placage).
Epoque Napoléon III. 
H : 75,5 cm - L : 49 cm - P : 42 cm	 21155/29� 80/100 €

344 - Vitrine trois faces en bois sculpté d’agrafes et frise d’oves 
ouvrant à deux portes et reposant sur une base en bois laqué noir. 
Plateau de marbre. 
Style Rocaille.
H : 141 cm - L : 116 cm - P : 52 cm	 21154/49� 200/300 €

345 - Meuble à hauteur d’appui en bois noirci et marqueterie 
de laiton à décor de vases fleuris, enroulements et oiseaux 
ouvrant à une porte. Montants cannelés surmontés de chapiteaux 
corinthiens. Pieds toupies. Plateau de marbre blanc.
Epoque Napoléon III.
H : 106 cm - L : 85 cm - P : 40 cm	 17823/8� 500/600 €

347 - Gaine en bois noirci et ornements de bronze doré ouvrant à 
une porte. Le plateau circulaire tournant.
Epoque Napoléon III.
H : 116 cm� 300/400 €
19194/161
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348 - Bureau plat en placage d’acajou (insolé) ouvrant à cinq 
tiroirs, le plateau foncé de cuir, les pieds gaines terminés par des 
griffes de lions en bronze. Entrées de serrure et appliques à décor 
de palmettes en bronze.  
XIXe siècle. 
H : 75,5 cm - L : 120 cm - P : 65 cm	 21155/74� 80/100 €

349 - Guéridon en bois de placage, le plateau marqueté de fleurs, 
ouvrant à un tiroir et reposant sur des pieds en gaine liés par une 
tablette d’entretoise. (Petits sauts de placage). 
Style Louis XVI. 
H : 76 cm - D : 60 cm	 21155/34� 80/100 €

350 - Cartonnier en acajou avec cartons face cuir.
H : 176 cm - L : 66 cm - P : 35 cm	 21188/1� 200/300 €

352 - Buffet en acajou et placage d’acajou ouvrant à quatre tiroirs 
et une double porte. Tablettes latérales ceintes de galeries de laiton 
ajouré. Montants et pieds cannelés. Plateau de marbre blanc.
Style Louis XVI.
H : 106 cm- L : 180 cm - P : 52 cm	 21194/27� 100/120 €

353 - Buffet en acajou et placage d’acajou ouvrant à trois tiroirs et 
une porte. Tablettes latérales ceintes de galeries de laiton ajouré. 
Montants et pieds cannelés. Plateau de marbre blanc.
Style Louis XVI.
H : 106 cm- L : 120 cm - P : 50 cm	 21194/28� 80/100 €

354 - Comptoir en chêne à galerie. Rendu-monnaie en laiton. 
Etiquette de fabricant A. ROUX Fabricant Paris
Première moitié du XXe siècle.
H : 106 cm - L : 70 cm - P : 50 cm	 21202/3� 100/150 €

351 - Trumeau en bois laqué vert et doré, sculpté du char de 
l’Amour.
XIXe siècle.
150 x 69 cm 21185/40� 100/200 €

355 - Grand miroir en bois sculpté d’une frise de feuillage et 
fleurettes et doré. 
XIXe siècle. 
158 x 118 cm	 21155/6� 100/150 €
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356 - Fauteuil lounge chair 670 et ottoman 671. Modèle créé en 
1956.
Coque en placage de palissandre moulé, garnie de coussins gainés 
de cuir blanc (usures), piétement étoile en aluminium. Etiquette de 
l’éditeur.	 21189/1� 3000/4000 €

358 - Le Corbusier - Perriand - Jeanneret (d’après)
Chaise longue modèle LC4 en acier tubulaire chromé, garniture en 
cuir noir.	17853/650� 400/500 €

360- Table basse rectangulaire en palissandre reposant sur quatre
pieds fuselés.
Pays scandinaves, vers 1970.
H : 49 cm - L : 127 cm - P : 51 cm	 13002/11� 300/500 €

357 - Lampadaire en palissandre avec abat-jour plissé ‘Le Klint’. 
Pays scandinaves, vers 1970. 
H : 140 cm	 13002/10� 150/200 €

359 - Afra & Tobia SCARPA (XXe-XXIe siècles)
Paire de fauteuils  pivotants en cuir noir. 
Vers 1970.	 19252/50� 250/300 €

361 - Philippe STARCK pour DIFORM ED
Bibliothèque «John Ild».
Structure en métal laqué noir, tablettes en bois noirci. Montants 
terminés par des disques en caoutchouc (manque un).
H : 220 cm - L : 105 cm - P : 43 cm
21194-93� 200/300 €






